

## 正 誤

平成 31 年 2 月号の記述に誤りがございました。下記のとおり正誤表を掲載致します。

●平成 31 年 2 月号 小特集 リザーブコンピューティング

Vol. 102, No. 2, p. 107 「編集にあたって」

訂正箇所	誤	正
p. 107 左段 本文 12 行目	Maas 博士	Maass 博士
同 13 行目	Jeager 博士	Jaeger 博士